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 نهمپايه :     امتحان درس : رياضيات 
 98/  10/  14تاريخ امتحان :     نوبت : اول   

 21تعداد سوالات : دقيقه   90وقت امتحان : 
 1صفحه :                    4تعداد صفحه : 

 به نام خدا
 آموزش و پرورش استان چهارمحال و بختياري اداره کل

 شهرکردناحيه يك آموزش و پرورش  مديريت
 ) دوره اول ( هيأت امنايی کاشانیدبيرستان 

 نام و نام خانوادگی : 
 نام پدر : 

 نام کلاس : 
 آقاي   نام دبير : 

 نمره 
 با عدد : 

 با حروف: 
 امضاء دبير

 

 بارم دانش آموزان عزیز ، سوالات را با دقت مطالعه کنید و در کمال خونسردی به آنها پاسخ دهید.
 

 ( هر عبارت را مشخص کنید. یا نادرستی )  (  درستی )  -1
 هر مجموعه با مجموعة تهی برابر مجموعة تهی است.  شتراکالف( ا

 بزرگ تر است. 0/7̅از عدد  0/73ب( عدد 
 ج( در دو شکل هم نهشت، نسبت تشابه برابر با یک است.

 است.  0/2−و  0/2عددهای  0/4د( ریشه های دو عدد 

 
 
 
1 

 خالی را کامل کنید.جاهای  -2
 برابر با ...................... است. 2الف( در پرتاب یک تاس احتمال آمدن مضرب 

| 𝑎 |باشد، در این صورت  ثبتعددی م 𝑎ب( اگر  =  …  است.   …
2ج( اگر نسبت تشابه دو مثلث 

 آنها برابر .................... است. محیطدباشد. نسبت تشابه  3
3/02د( نمایش اعشاری عدد  ×  برابر با ......................... است. 10−2

 
 
 
1 

 گزینة مناسب را انتخاب کنید. -3
 الف( کدام عبارت یک مجموعه را مشخص می کند؟

 ( دو عدد اول 2( دو عدد طبیعی متوالی                                                1
 ( اعداد طبیعی کوچکتر از صفر4سینما                                                ( دو بازیگر مشهور3

 ب( کدام یک از اعداد زیر نمایش اعشاری مختوم دارد؟
1 )7

3                          2 )1
55                         3 )1

8                           4 )3
17  

 همواره متشابه اند؟ج( کدام دو شکل 
 ( دو متوازی الاضلاع4     ( دو مستطیل            3                 مربع( دو 2( دو لوزی                   1

 د( کدام گزینه از بقیه بزرگتر است؟
1 )(−2)3                       2 )(− 1

2)−4                      3 )(−2)−3                    4 )(− 1
2)4 

 
 
 
 
 
 
 
1 

𝐶در شکل زیر مجموعة  -4 − (𝐴 ∪ 𝐵) .را هاشور بزنید 
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Aبا توجه به مجموعه های  -5 = {−1 . 5 . −2 . Bو  { 4 = { 3 . −2 . 4 . Cو  { 3− = {−3 . 2 . 4 . 5 . 6 } 
 مجموعه های زیر را با اعضا مشخص کنید.

                                                                                                                                               (𝐴 ∩ 𝐵) ∪ ∅ = 
 

                                                                                                                                              (𝐶 − 𝐵) ∩ 𝐴 = 

 
 
1 

Aالف( مجموعة   -6 = {−1 .  (−1)2 . −√1 .  دارای چند عضو است؟ { 3(1−)
 

 دارد؟ زیرمجموعهدارد، این مجموعه چند عضو  4ب( مجموعه ای 

25/0 
 
 
5/0 

 تساوی های زیر را کامل کنید. -7
                                                              𝑍 ∪ 𝑄 =                                                                          𝑊 − 𝑁 = 

 
5/0 

 را بنویسید. Aاعضای مجموعة  -8
                                                                                                            A = { 2 x − 3| x ∈ N  .  x < 3 } = 

 

5/0 

 تاسی را دو بار پرتاب می کنیم، چقدر احتمال دارد: -9
 باشند؟ 4بزرگتر از الف( هر دو عدد رو شده 

 
 باشد؟ 7ب( مجموع دو عدد روشده برابر 

 

 
 
 
1 

 دو عدد گنگ بنویسید. 3و  7√الف( بین دو عدد  -10
 

3−ب( عدد  +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ چرا؟ 2√

5/0 
 

 
5/0 

 را روی محور نشان دهید. 𝐴الف( مجموعة  -11
                                                                                                                        A = { x ∈ R|  −2 < x ≤ 3 } 

 

 ب( مجموعة روی محور را به زبان ریاضی بنویسید.
 

 
 
 
1 

2- 3- 4- 1+ 2+ 3+ 1- 4+ 0 

2- 3- 4- 1+ 2+ 3+ 1- 4+ 0 
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 داده شده به صورت نماد علمی بنویسید.الف( عدد -12
                                                                                                                                                     4300000 = 

𝑎الف( اگر   = 𝑏و  3− = 𝑐و  2 = − 1
 باشند. حاصل عبارت زیر را بدست آورید. 2

                                                                                                                                            | 𝑎 + 𝑏 − 2 𝑐 | = 
 

 ب( حاصل عبارت زیر را بدست آورید.

                                                                                                                                            √(−3 + √5)2 = 

 
 
5/0 
 

 
75/0 
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 الف( مقدار عبارت زیر را بدست آورید. -13
                                                                                                                                        2−1 + 3−1 − 4−1 = 

 ب( حاصل عبارت زیر را به صورت عددی تواندار بنویسید.
                                                                                                                                                ( 1

3)3 × 27−4 = 

 
75/0 
 
 
1 

 عبارت های سمت چپ را به پاسخ درست آن در سمت راست وصل کنید.                                -14
 سمت چپ سمت راست 

8+ √−43 × √23
 

8- √−13 + √81 
2- √81

3
3

 3+ 

 
 
 
 
75/0 

 الف( حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. -15
                                                                                                                                3√12 − 2√75 + √27 = 

 

 ب( مخرج کسر زیر را گویا کنید.
                                                                                                                                                           6 √2 = 

 
 
1 
 
 
 
75/0 

 آیا استدلال زیر درست است؟ چرا؟ -16
 در هر مربع، ضلع ها با هم برابرند.الف( 

  با هم برابر نیستند. ABCDهمة ضلع های                                                                                                
  مربع نیست. ABCDب( 
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در هر مثلث، اندازة زاویة خارجی با مجموع اندازه های دو زاویة داخلی غیرمجاور با آن برابر ثابت کنید:  -17
  است.

 
 
75/0 

نشان دهید در هر مثلث متساوی الساقین، فاصلة هر نقطة دلخواه روی نیمساز زاویة رأس از دو سر  -18
𝑀𝐵قاعده، برابر است:  = 𝑀𝐶 

 

 

 

25/1 

سانتی متر باشد، فاصلة بین  4/5می باشد. اگر فاصلة بین دو نقطه در نقشه  10000به  1 مقیاس یک نقشه -19
 است؟ چقدراین دو نقطه در اندازة واقعی 

 
 
75/0 

𝑥 3و  2به اضلاع  ABCمثلث  -20 + را  𝑦و  𝑥متشابه اند. مقدار  𝑦 2و  12و  6به اضلاع  DEFبا مثلث  8و  1
 بدست آورید. ) اضلاع به ترتیب از کوچک به بزرگ و از راست به چپ هستند. (

 
 
 
 
1 

 دو لوزی مقابل با هم متشابه اند: -21
 الف( نسبت تشابه آنها را بنویسید

 را بدست آورید. 𝑥ب( زاویة 
 
 

 

 

 
 د.طراح: بهلول رضایی سرپیری                                                                        در پناه حق، موفق و پیروز باشی
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